
 
ODRŽAN 3. MEMORIJALNI KUP U KUHANJU ČOBANCA “ANDRIJA POLENIK” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

U naselju Rešetari i ove godine održan je tradicionalni sada 3. po redu memorijalni 
kup u kuhanju čobanca "Andrija Polenik".  
Održavanjem ovog kupa još jednom se odala počast Andriji Poleniku, prvom 
predsjedniku HSS-a Rešetari, čovjeku dobre volje koji je pomagao rad i razvoj svih 
aspekata društvenih i političkih aktivnosti u Općini Rešetari, kuharu i časniku 
HV-a koji je umro prije par godina iznenadnom smrću. 
Program obilježavanja otpočeo je 10.09.2009. godine svetom misom zadušnicom 
za pokojnog Andriju Polenika, te polaganjem vijenaca, dok je u petak 11.09.2009. 
uslijedio bogati cjelodnevni program. 
Druženje okupljenih mještana i doček dvadeset natjecateljskih ekipa započelo je  u 
12:00 h, a otvaranje samog kupa započelo je u 16:00 h prigodnim govorom 
načelnika općine Rešetari, gosp. Zlatka Age. Program se nastavio postrojavanjem 
DVD-a "Rešetari" i Vatrogasne zajednice Općine Rešetari u 16:30 h kada se 
obavila  posveta i primopredaja novog vatrogasnog vozila.  
Kup su uz mnoštvo natjecatelja i posjetitelja, te predstavnike Općine Rešetari,  
pohodili i predstavnici Brodsko-posavske županije, župan Danijel Marušić, i 
dožupan Davor Vlaović. 
 
Zatim je uslijedila nogometna utakmica između predstavnika Brodsko-posavske 
županije predvođena zamjenikom župana Davorom Vlaović i predstavnika Općine 
Rešetari na čelu s načelnikom Zlatkom Aga. 
 
Završnica ovog sadržajnog programa pod pokroviteljstvom Općine Rešetari, 
Općinske organizacije HSLS-HSS, Lovačke udruge "Gostinac", Brodsko-posavske 
županije, NK "Budućnost" i KUD-a "Rešetari" označena je  proglašenjem 
pobjednika u kuhanju čobanca. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nagrade za najbolje čobance osvojili su:  
 
I. mjesto Đuro Marčević iz Rešetara, nagrada-bakreni kotlić 
II. mjesto Gradska organizacija HSS-a, Mladen Funes, nagrada-plamenik 
III. mjesto Miroslav Matijević iz Bodovaljaca, nagrada-roštilj 
IV. mjesto Marijana Dautović iz Adžamovaca, nagrada-masaža u salonu "AS" 
 
Najboljom ekipom je proglašena ekipa Đure Marčevića, a najkuharicom Marijana 
Dautović. 
 
Piše Ankica Stjepić 
 
 


